

玩赚竞彩友谊赛 巴西做胆稳定性高



友谊赛巴西队阵容强大

彩市公告牌

竞彩店“热闹”是经营出来的 ——记南京51806体彩销售站点

店面足够宽敞,老板足够专业,彩民足够热情,坐落于云河路9号的51806竞彩店总是给人十分热闹的感觉。记者走访当天的竞彩比赛并不是太多,竞彩店里还是待了三四个彩民,有的坐在电脑前面翻看比赛数据,有的则在聊最近竞彩赛事的特点,分享一下自己的投注、中奖心得。偶尔来了一个彩民要买晚上的足球比赛,听闻老板暂时不在店内,便选择离去。的确,每家竞彩店都有自己的“金字招牌”,要么有驻店专家坐镇,要么老板自己就是个竞彩高手。

有个高手真好

很快,在外面办完事的业主老沈便出现在了竞彩店里。老沈原先一直做着自己的小生意,久而久之觉得囤货、发货挺累人,加上自己本身很喜欢足球,就想

起了开竞彩店。与大多数店主一样,老沈也特别看重开店潜在的人气指数,“云河湾和云锦美地都是成型的小区,住户挺多,开竞彩店,除了要想办法吸引新彩民的加入,老彩民、回头客对竞彩店来说显然还是最根本的。”说着说着回头客,之前来过的那位彩民果然又出现了,冲着老沈直奔主题而去,“晚上的热身赛,老沈你怎么看啊?”

买比赛前征求店主老沈的意见已经成了上门老彩民的一种习惯,当然这是因为老沈够专业。看球多年,经验自不必说,很多时候感觉也很重要。对于竞彩的竞猜赛事老沈还是比较有针对性的,并非所有赛事都会涉及,“一来个人的精力也很有限,二来有些赛事的确不太好把握,比如英锦赛,我就注意到特别容易爆出冷门,干脆放弃。”

现在欧洲主流联赛相继开打,老沈关注的重点也转移到了英超、西甲、意甲等大联赛上;当然类似日本联赛这样开赛时间比较早的,他也尤为在意。“日本联赛开打得早,如果能有斩获,会让彩民有继续投注晚上欧洲五大联赛的兴趣。”老沈说道,“有的时候,日本联赛连续两轮正路,接下来的一轮必然会有冷门,彩民可以放心大胆地博。”

投注也有技巧

只是,博归博,总还是有技巧的。老沈投注竞彩的思路很简单,要么选难度最低的2串1,要么就是容错玩法的3串4。2串1向来是投注竞彩的中奖神器,如今,欧洲联赛陆续展开,到了周末,赛事又一下拥挤了起来,对彩民来说是幸福也是烦恼。“很多彩民都是这样,看到什么比赛

本周将上演一轮国家队比赛,除了五星巴西外,其余球队几乎都要为争夺一张巴西世界杯的入场券而努力。作为世界杯的东道主,巴西队虽然没有比赛任务,但是他们也没闲着,明天凌晨他们将在主场迎战亚洲劲旅伊拉克队。两支球队在实力上差距明显,巴西队还拥有主场之利,因此竞彩网开出了巴西让一球的盘,即便如此主队还是有很大的赢盘希望的。

□现代快报记者 付智勇

友谊赛 巴西全主力出战

最近一段时间,巴西队频频找弱队过招,9月份巴西接连和南非、中国队进行了两场热身赛,结果都取得了胜利。明天凌晨,面对原亚洲杯冠军伊拉克队,巴西毫不懈怠,他们将派出全部主力出战。

9月28日,巴西队公布了新一期国家队大名单,这次招入的球员主要是为了备战和伊拉克队、日本队的友谊赛。由于本周有国际比赛日,因此俱乐部联赛休战一周,这也给了大牌球员归国效力的机会。

在巴西队的名单中,我们不难发现明星球员悉数入选。其中有

来自巴萨的阿德里亚诺,皇马的马塞洛、卡卡,切尔西的鲁伊斯、拉米雷尔、奥卡斯,以及巴黎圣日耳曼队的席尔瓦,这些大牌球员的人选,说明巴西队对此次友谊赛非常重视。据悉,虽然目前巴西队没有争夺世界杯门票的任务,但是他们需要通过一系列的比赛来考察球员,以找到最适合的阵容和球员框架。和伊拉克队的比赛,巴西队不仅要取得胜利,还要考察球员,但是从前面几场友谊赛的情况看,巴西队在主场作战时的战意还是很强的。

客场远征 伊拉克少输当赢

伊拉克目前还在参加世预赛亚洲区十强赛,三轮之后伊拉克以2平1负的战绩排名本组第三名。在前面的三轮比赛中,伊拉克先后战平约旦和阿曼,第三轮客场不敌日本。从这三场比赛来看,伊拉克队踢得非常稳健,三场比赛打进2球丢3球。

目前的伊拉克男足依然由头号球星尤尼斯、阿克拉姆领衔,这

两人依旧是伊拉克队的绝对核心。由于伊拉克还将在10月16日主场迎战十强赛的强劲对手澳大利亚队,因此此番客场远征巴西,伊拉克队的目标就是确保主力球员不受伤,所以对待本场友谊赛,伊拉克队的战意恐怕不如巴西队那么的强烈。

本场比赛还有一大看点就是伊拉克队主帅济科率队回国征战。素有“白贝利”之称的济科是世界足坛的一位名帅,他曾经先后执教过莫斯科中央陆军、奥林匹亚科斯、本尤德科、费内巴切等众多俱乐部,在执教国家队方面,济科曾经率领日本男足征战过世界杯赛,但是执教成绩却并不理想。这次伊拉克队和巴西队的友谊赛,济科从中做了不少工作,他牵线促成了此次热身赛。两支球队虽然没有过交锋,但是从世界排名以及球员实力来看,这场比赛的悬念不是很大。

竞彩有让球 巴西赢盘悬念不大

本场比赛,竞彩网开出了巴西让一球的盘,主胜1.43、平局4.10和客胜5.40的数值,从数据结构上看,巴西队赢盘的可能性极高。

从最近几场热身赛来看,巴西队越踢越稳健,他们秉承了球队流畅的进攻,而在防守方面也加强了在中前场的抢断。所以最近四场热身赛,巴西队仅仅丢了1个球。以伊拉克队球员的能力,要想攻破阿德里亚诺、马塞洛、鲁伊斯这些大牌球星组成的防线,难度太大。

在中前场方面,近期表现神勇的卡卡再次入选,他在中前场的组织能力以及进攻性都毋庸置疑,此外巴西天才少年内马尔也将披挂出场,这位少年成名的前锋近期在国家队的进球效率也颇高。

从目前的初盘来看,巴西队做胆,赢盘的可能性很大。不过由于今天的受注赛事相对较少,巴西VS伊拉克的比赛很容易形成受注大热。鉴于此,投注量较大的彩民可以复式防平。

■猜球最佳伴侣

竞彩手机报值得拥有

玩竞彩、看比赛,做真球迷,对广大球迷来说,猜球不一定很擅长,那么如何才能猜对比赛中得大奖呢?我们隆重推荐《玩赚竞彩》手机报,这份手机报是为竞彩玩家量身定做的,不仅推荐命中率高达70%,而且还将结合竞彩的特点推出串关建议。定制竞彩手机报,投注竞彩去看球,您将真正做到看球看得爽,中奖得high!

■手机报定制方式

网上定制方法:登录http://kt.dsqq.cn

传统定制方法:

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
2. 邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005
3. 手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。
4. 您在汇款定制的时候,一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址,以便我们发送手机报并联系您!
5. 咨询电话:025-84783543

■陈大治足球推荐

周四002 巴西 (-1) VS 伊拉克

点评:五星巴西实力出众,面对伊拉克大胜在望!

周四004 累西腓体育 VS 格雷米奥

点评:累西腓体育近来后防漏洞百出,格雷米奥有望凯旋而回!

周四005 帕尔梅拉斯 VS 科里蒂巴

点评:科里蒂巴不善客战,帕尔梅拉斯主场有望胜出!

■任晓静足球推荐

周四001 斯洛伐克U21 VS 荷兰U21

点评:实力上斯洛伐克U21稍逊荷兰一筹,不过该队在预选赛上取得了主场两连胜。本场平局需防。

周四003 西班牙U21 (-1)VS 丹麦U21

点评:西班牙U21主场攻击力惊人,面对此前客场曾被法罗群岛U21打平的丹麦,西班牙U21值得被看好。

周四005 帕尔梅拉斯 VS 科里蒂巴

点评:除了上轮不敌圣保罗,帕尔梅拉斯整体近况不错,对阵客战能力有限的科里蒂巴,指数上还是看高主队一线。

竞彩中奖旺站一览

(10月1日—10月7日)

序号	省辖市	销售点	返奖率
1	常州	54728	366%
2	无锡	52554	253.90%
3	淮安	8308	226.60%
4	无锡	2396	217.90%
5	苏州	25522	203%
6	南京	51817	183.30%
7	苏州	25306	177.50%
8	南通	56795	177%
9	南京	51816	172.20%
10	苏州	25576	169.10%

■央视体育直播

今天 19:30

NBA中国赛

快船VS热火

(竞彩开猜本场比赛)

现代快报记者 付智勇